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これから予定
される選挙

● 4 月17日 豊中市長選挙 および 豊中市議会議員補欠選挙
● 7 月 25日 任期満了 第26回 参議院議員通常選挙
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渡辺 ゆゐさん
わた なべ ゆ い

泉丘小学校６年

田口  華さん
た　ぐち　　 はな
第二中学校1年

櫻井 十和子さん
さくら い　　 と　 わ　 こ

第二中学校1年

関　勇行さん
せき　　　　ゆ　あん
新田南小学校 4 年

と よ な か

明るい選挙をすすめる啓発広報誌
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衆議院議員総選挙の投票率衆議院議員総選挙の投票率
豊中市の年代別投票率（小選挙区）　

豊中市の投票区別投票率（小選挙区）当日投票者数・投票者数・投票率等

期日前投票所別投票者数

投票率比較（小選挙区）

令和3年(2021年)10月31日執行令和3年(2021年)10月31日執行
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豊中市 59.75
大阪府 56.20
全　国 55.93
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1階ロビー

千里文化センター｢コラボ｣
2 階多目的スペース

千里文化センター｢コラボ｣
2 階千里公民館集会場

ルシオーレ北館 4階
蛍池老人憩の家集会室

豊島体育館
1階会議室

大阪大学会館
1階スタジオ
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令和３年投票総数（小選挙区）201,413人に占める期日前投票者数59,499人の割合 29.5%
平成29年投票総数（小選挙区）173,695人に占める期日前投票者数57,134人の割合 32.9%

選挙の
時期等

これから予定される選挙

豊中市長選挙及び豊中市議会議員補欠選挙……候補者名を書く

参議院議員通常選挙

【豊中市長選挙】
▶投票日は令和4年(2022年)4月17日(日)
▶告示日：４月１０日（日）　▶期日前投票期間：６日間

選挙の
時期等

▶任期満了は令和4 年(2022年) 7月25日(任期 (6年) 満了日30日以内★)          
★この期間内に国会が開会されているときは例外があります。
▶公示日：投票日の17日前まで  ▶期日前投票期間：16日間（公示日が投票日の 17 日前の場合）

▶大阪府選挙区の定数：８人／改選数４人（３年毎に半数改選）          
※鳥取県と島根県で１区、徳島県と高知県で１区

　令和５年（2023年）春には、大阪府知事選挙、大阪府議会議員一般選挙および豊中市議会議員一般選挙が
予定されています。

【豊中市議会議員補欠選挙】
▶投票日は令和4年(2022年)4月17日(日)
▶告示日：４月１０日（日）　▶期日前投票期間：６日間
　令和４年１月末現在、豊中市議会議員（定数34人）は１人欠員のため、公職選挙法
　第113条第３項の規定により、豊中市長選挙と同時に補欠選挙を行います。

選挙区選挙 ( 都道府県単位※で全国で 148 人 )……候補者名を書く
比例代表選挙 ( 全国で100人 )……候補者名か政党名を書く
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選挙・投票への関心を高めるための取組みについて

豊中市公式ＳＮＳ（LINE、Twitter、Facebook）による発信

　今回の衆議院議員総選挙では、限られた時間と予算の中で、選挙や投票への関心を高めるために以下の
ような新たな取組みを行いましたので、簡単にご紹介いたします。

　市からの情報発信ですぐに思い浮かぶのは「広報とよなか」
ですが、衆議院議員総選挙がいつ行われるかわかりませんので、
投票日などを正確にお伝えすることはできません。
　即時性があり、なおかつ大量の情報をお伝えできるのはホー
ムページへの掲載ですが、選挙に興味をもたない方には伝わら
ないという問題があります。
　そこで、今回あらたな試みとして豊中市の公式ＳＮＳ（ソー
シャルネットワーキングサービス）による情報発信を行いまし
た。令和３年１０月１９日（公示日）から１０月３０日（投票日前日）
まで計４回、期日前投票及び当日投票の呼びかけを行いました。
　今後の選挙でもＳＮＳによる発信を予定していますので、ま
だの方はぜひご登録ください。

動画「おしえて、めいすいくん～投票のしかたや代理投票など～」の配信

しおり型投票済証の作成・配布
　今回の衆議院議員総選挙では、大学生が中心となって活動し
ている一般社団法人 NO YOUTH NO JAPANの協力をいただき、
しおりとしても使用できるオシャレな投票済証を作成しました。
　この投票済証は、期日前投票所７か所、当日投票所６５か所で
計５万枚（令和元年参議院選挙時は2万4千枚）用意しましたが、
あちらこちらの投票所で足らなくなってしまい、ご迷惑をおかけ
しました。
　令和４年４月の市長選挙・市議会議員補欠選挙では、どのよう
なデザインの投票済証になるのか、楽しみにしていてください。

　18歳になって初めて投票に行かれる
方や、障害があるなどして自分で書く
ことができない方などを対象に、投票
のしかたや代理投票、点字投票などを
「選挙のめいすいくん」がわかりやすく
説明してくれる動画を作成しました。
　市ホームページの「とよなかチャン
ネル」などからご覧いただけますので、
ぜひご確認ください。

明るい選挙啓発
ポスターコンクール入賞者の声

ぼくが選挙のポスターをかいた理由は、より平和で楽しい日本であり続け
るために、一人一人がせきにんをもって投票すべきだと、ぼくは思いました。
これからもみんなで国をささえあって、よりよい国にするべきだと考えたか

らです。みんなで力を合わせて、より安心、安全な国になってほしいとぼくは思っ
ています。

小学生の部　豊中市最優秀

私は、将来みんなが幸せで安心して暮らせる明るい社会になってほしいで
す。未来の社会がどうなるかはだれにも分かりません。けれども、選挙に行って
自分の思いをかなえてくれる人に投票することが、自分たちが思い描く未来へ
の一歩だと思います。
一票、二票、三票……が集まると自分たちの明るい未来のページを開ける

という思いを込めてこのポスターを描きました。私も１８歳になったら、投票
に行きたいと思います。

小学生の部　豊中市入選、大阪府入選

みんなで変える明るい未来

私は、未来のことを考えてみた時に、子供達から高齢の方々までが活気に
あふれて幸せに暮らしている社会が思い浮かびました。
そんな未来を創るためには、一人一人がしっかり投票することが大事だと

思います。
それで、輝く未来を想像し、一票の大切さや重みが伝わってほしいと願いこ

のポスターを描きました。
近年、選挙に行く人が減っています。一票ではなにも変わらないと思って

いる人もいるかもしれませんが、そういう人にもこのポスターを通して、一票
が大事だということが伝われば嬉しいです。

中学生の部　豊中市入選、大阪府入選

輝く未来を願って

一票の大切さ

私にはまだ選挙権がありませんが、１８歳になったら必ず選挙に行こうと
思っています。しかし、若い人の投票率は非常に低いということをニュースで
知りました。未来を創っていくのは私達です。だから若い人達こそ選挙に行って
投票をしてもらいたい。それを分かりやすく表現する方法を考えていた時に、
東京オリンピックの開会式のピクトグラムを見て「これだ‼」と思いました。
投票することをピクトグラムで表現することで、選挙を自分のこととして考えて
もらいたい。そういう気持ちでポスターを描きました。

中学生の部　豊中市最優秀

未来を創るのは私達

新田南小学校
４年 関  勇行さん

泉丘小学校
６年 渡辺 ゆゐさん

第二中学校
１年 田口  華さん

第二中学校
１年 櫻井 十和子さん
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明るい選挙標語 入賞作品

大切な　未来に届ける　この一票
たい　せつ み　 らい　　　　とど いっ  ぴょう

大川内 彩愛さん（庄内小学校）

　令和３年度（２０２１年度）の明るい選挙標語を募集したところ、６０作品の応募がありました。
　豊中市選挙管理委員会および豊中市明るい選挙推進協議会による審査の結果、入賞作品（ 入選
１点、佳作５点 ）を次のとおり選出しました。

豊中市選挙管理委員会では、引き続き投票所における新型コロナウイルス感染症の感染防止対策に取り
組みます。投票所にお越しの際は、ご理解とご協力をお願いいたします。

応募状況と審査結果 　明るい選挙推進協議会は全国にある市民ボランティア団体です。啓発活動を通じて市民の政治への関心
を高めて投票率の向上をめざし、より公正な選挙を実現することを目的としています。
　豊中市明推協の組織は会長（梅村晃）・副会長２名・事務局長１名・３部会（組織、啓発、広報）の部会
長各１名・副部会長各２名の１３名で役員会が構成されています。そして、各小学校区に委員・推進員が
いることで、市内全域にわたる啓発活動の充実につなげています（１月１日現在、委員５９名・推進員
１１０名）。委員は、市内の各種団体（公民分館協議会、社会福祉協議会、民生・児童委員協議会連合会）
などが推薦し、推進員は、小学校区ごとに委員が推薦しています。

明るい選挙推進協議会とは（通称：明推協）

　例年、公民分館で開催される文化祭等において行う「明るい選挙啓発キャンペーン」ですが、新型コロ
ナウイルスの影響により多くの催し物が中止や延期になりました。
　小・中学生、高校生等を対象に「明るい選挙啓発ポスターコンクール」や「出前授業」などの他、平成
30年度（2018年度）からは毎年度、市民等を対象に「明るい選挙標語」の募集も行っています。

啓発活動

①明るい選挙啓発キャンペーン ※１
②明るい選挙標語の募集及び明るい選挙啓発ポスターコンクール事業 ※１
③出前授業「選挙のしくみ」の開催 ※１、※２
④選挙啓発広報誌『白ばらとよなか』の発行
⑤『とよなか明推協だより』の発行
⑥市議会本会議の傍聴
⑦研修会の開催
⑧期日前投票への協力
　選挙執行時には、期日前投票所の運営への協力として、選挙管理委員会の要請により、委員および推進
員を期日前投票所の投票管理者・投票立会人として推薦しています。
　研修や会の活動で得た知識は、実際の選挙の場で役立てています。
　令和３年の衆議院議員総選挙では、期日前投票所の投票管理者・投票立会人として延べ 130 人が従事し
ました。
⑨不在者投票指定施設への協力
　不在者投票指定施設での投票の協力として、選挙管理委員会の依頼を受け、委員等を外部立会人として
推薦しています。令和３年の衆議院議員総選挙では、新型コロナウイルスの影響により、推薦はありませ
んでした。

明るい選挙推進協議会の活動

新型コロナ対策について

● 投票に来られる際は、マスクの着用 にご協力ください。
　※マスクをお持ちでなければ、ハンカチなどで口を覆うなど 咳エチケット にご協力ください。
● 投票前および投票後の 手指消毒 にご協力ください。アルコールアレルギー等が心配な方は、係員に
　申し出てください。
● 投票所では、足元のラインに沿って、前の方と 間隔を空けて お進みください。
● 鉛筆、シャープペンシルなどの筆記具をご持参いただき、使用していただけます。
● 投票所の３密を避けるため、期日前投票をご利用ください。

投票に来られる方へのお願い

●アルコール手指消毒液の設置　　 ●マスク、フェースシールド、ゴム手袋の着用（係員等）
●飛沫防止ビニールシートの設置　 ●消毒済み鉛筆（通常サイズ）、使い捨て鉛筆（小サイズ）の用意
●定期的な換気 　●機材等の消毒

投票所の新型コロナ対策

入 選

佳 作

「私の一票　しっかり選んで夢託す」…………… 出口  治さん（庄内栄町）
「まず行こう　清き一票　明るい選挙」…………しばた ちえみさん（南桜塚）
｢1 票に　私の思い　託したい｣ …………………匿　名（豊中市内在住）
今こそ届けよう　私たちの声を ………………… 宮部 真央さん（西丘小学校）
その一票　未来が豊かに　なるために ………… 八木 正理さん（庄内小学校）

いっぴょう わたし おも たく

明 推 協 の コーナー（ 豊 中 市 明るい選 挙 推 進 協 議 会 ）

※2　若者向け選挙啓発事業 ～小学校・中学校・高校・大学など～選挙はじめまして

〈申し込み・問い合わせ〉
電話 06-6858-2480 ／ファクス 06-6854-0496 ／メール senkan@city.toyonaka.osaka.jp
市ホームページから電子申込ができます。

豊中市選挙管理委員会と協働で出前授業「選挙のしくみ」を行っています。選挙制度や投票方法
のほか、若者の低投票率の影響等について、スライドと選挙用品を使って説明します。

※１

めい すい きょう
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小 学 生 の 部

泉丘小学校 6 年

尾﨑 真彩さん
お　ざき　　ま　や

明るい選挙啓発ポスターコンクール 入賞作品
応募総数２３８　（小学生の部２０　中学生の部 ２１８）

令和 3 年度 豊中市入選 豊中市佳作（２０２1年度）

泉丘小学校 6 年

富田 心実さん
とみ　た　 ここ　 み

中 学 生 の 部

泉丘小学校 6 年

久木原 悠菜さん
く　 き　はら　 ゆう　な

第二中学校 1 年

森本 香歩さん
もり もと　　か　 ほ

第二中学校 1 年

山品 芽子さん
やま  しな　 めい　こ

第十三中学校 1 年

西山 明佳里さん
にし　やま　　あ　 か　 り

第十三中学校 1 年

中本 陽就さん
なか もと　　ひ　なり

第十三中学校 3 年

水野 和音さん
みず　の　　かず　ね

第十三中学校 1 年

守谷 真麻さん
もり　や　　 ま　あさ

第十三中学校 2 年

松井 りささん
まつ　い　　 り　 さ

第二中学校 1 年

中川 紗良さん
なか がわ　 さ　 ら

泉丘小学校 6 年

平野 天菜さん
ひら　の　 あま　な

第十三中学校 1 年

井原 璃子さん
い　はら　  り　 こ

第十三中学校 3 年

伊藤 柑奈さん
い　とう　 かん　な

第十三中学校 1 年

近藤 早也花さん
こん　どう　　さ　 や　 か

第十三中学校 3 年

佐門 莉奈さん
さ　もん　　り　 な

第二中学校 1 年

岡本 小雪さん
おか　もと　  こ　ゆき
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